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INFORMACION DE  LA LEY DE TRANSPARENCIA DE LA GERENCIA DE LOGISTICA CORPAC S.A. CORRESPONDIENTE AL  TERCER ( III ) TRIMESTRE DEL 2018

VII Información de Contrataciones

Con respecto, a la letra d) Resoluciones o Actos Administrativos referidos a las Contrataciones, Punto N_°03 Y 04) Adicionales y Deducciones de Obra y Resoluciones de Supervisión y Liquidación de Obras, el Área usuaria responsable, señala mediante correo electrónico de fecha 15-10-2018, que se ha gestionado  la siguiente información:
· Aprobación del Adicional N° 01 y Deductivo Vinculante N° 01 de la OBRA “PARCHADO TRATAMIENTO DE GRITAS, FISURAS, SELLADO ASFALTICO Y SEÑALIZACION DEL AREA DE MOVIMIENTO DE AERONAVES DEL AEROPUERTO DE ILO”, que se desprende de la Resolución de la Gerencia General N° GG.052.2018.R de fecha 10/08/2018 que autoriza su Procedencia en el marco del Contrato N° G.L.003.2018 suscrito con el CONSORCIO SAN CARLOS, en estricta aplicación de los requisitos y formalidades previstos en el inciso 34.3 del artículo 34° de la Ley de Contrataciones del Estado y el artículo 175° de su Reglamento. Cabe precisar que dicho Presupuesto Adicional de Obra N° 01 y Deductivo Vinculante N° 1 es por el monto de S/ 95,405.13 (Noventa y Cinco Mil Cuatrocientos Cinco con 07/100 Soles) el cual representa una incidencia del 1.13% del monto del contrato de la obra señalada.

Asimismo, en dicho trimestre no se ha gestionado ninguna Liquidación de obra, ni Resolución de Supervisión de Obra en el marco de la Ley de Contrataciones. 
Callao, 18 de Octubre del 2018.

